

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

“快把我抓起来” 和男友吵架生气 醉驾女子干出奇葩事

Bingo(杭州市公安局余杭区分局交警大队通讯员 金晓清):哎,现在的人想法真是清奇。

豆腐(本报记者 张倩):怎么突然生这种感慨?

Bingo:23号晚上,我们塘栖中队的同事在塘栖路和里仁路路口开展酒驾整治。大概8点多的样子,一辆白色车子迎面开过来,驾驶员是名女子,我们同事要她配合检查,她直摇头,说:“我就是喝酒了,我专门开过来让你们抓的,快把我抓起来。”

豆腐:这……有点不同寻常啊。

Bingo:是说。我们同事看她情绪不太好,就一边给她进行酒精检测,一边劝慰她。这名驾驶员终于道出了事情原委。

豆腐:她怎么说?

Bingo:原来这名驾驶员姓俞,塘栖本地人,今年38岁。当天晚上,她和几个朋友在附近一家酒店吃饭,期间她喝了半瓶红酒。几个人正准备走的时候,她和男朋友吵起来了,男朋友一气之下打了她一巴掌,她气不过,就自己开了车回家。

豆腐:糊涂,再气不过也不能喝酒开车啊。

Bingo:是啊。更有趣的是,她开车开到里仁路口时,正好碰到交警查酒驾,她心想,干脆让交警把她抓了算了,于是就发生了之前一幕。

豆腐:这操作也是奇葩。她应该够得上醉驾了吧?

Bingo:她酒精呼气检测结果是163mg/100ml,医院血液酒精含量检测结果为139.5 mg/100ml,确认属醉酒驾驶。目前,她已经被余杭区公安分局刑拘了。

豆腐:自己种的恶果。

Bingo:我们再提醒下:酒后不开车,开车不喝酒。遇到有人要酒后驾驶,亲人、朋友也要及时劝阻。



一道数学题 让母子俩杠上 漂亮民警姐姐几句话 就把孩子“收服”了

不闻(东阳市公安局通讯员 徐步文):这年头,不会做题的警察都算不上好老师了。

小红帽(本报记者 汪盼宏):现在民警还得兼职上课了?

不闻:可不是,就在昨儿,我们东阳江派出所女民警施旗就当了一回老师,给一对争执不休的母子解决了大难题。

小红帽:什么难题,说来听听。

不闻:是一道关于约分的数学题。昨天晚上7点的样子,施旗跟小伙伴一起,例行到辖区出租房进行消防安全检查。一行人刚走到一户人家,发现里面的母子俩正争得不可开交,一问,原来两人正在纠结一道四年级的数学题,小朋友觉得妈妈教错了,可妈妈又觉得自己没错。

小红帽:你还别说,现在的小学题,有些还真挺难的。

不闻:对的。小孩妈妈说,她跟丈夫是从贵州来的,有两个儿子,大的读四年级,小的读一年级。因为夫妻俩都只有小学文化,平日教小孩子功课,真是操碎了心,有时候自己也弄不明白题。

小红帽:于是施旗就自告奋勇上去解题了?

不闻:是啊。别看她是个文科生,当年数学学得还是蛮好的。她在草稿纸上演算了一下,马上就出来了,后来又给母子俩具体讲解了一番,孩子立马就懂了。

小红帽:哈哈,估计小家伙得崇拜这姐姐了。

不闻:对的。小朋友说,以前妈妈总是吓唬自己,不听话就叫警察来抓走,害得自己可怕警察了。这回漂亮姐姐不仅辅导了自己作业,还这么温柔,他以后一点都不怕了。

小红帽:嗯,很多家长都喜欢这么吓唬小孩子的,其实对孩子来说一点都不好。这漂亮姐姐可算给自己“正名”了。

不闻:是呢。后来因为还有其他任务,施旗几人就先跟母子俩告别了。不过她跟小朋友约好了,今后学习上有啥难题,可以到派出所来找自己。

老婆刚生完孩子 丈夫按捺不住了 “有偿服务吗?”

静默如雷(杭州市富阳区公安分局通讯员 朱建峰):色字头上一把刀,可偏偏有人不信。

八目鱼(本报记者 陈洋根):怎么发这样的感慨?

静默如雷:前不久遇到名男子,老婆刚生完小孩,他按捺不住想在网上找“有偿服务”,结果反转了。

八目鱼:怎么了?说来听听。

静默如雷:事情发生在几天前,张某在某社交平台,向多个附近的人发去消息,问“有偿服务吗”,其中一名女孩回复他“1000”。张某很快和对方“勾搭”上了,两人互加了微信,并约定在富阳区洞桥镇陈林村见面。

八目鱼:后来呢,两人见上面了吗?

静默如雷:见上了。当晚一名女孩走到张某车边,要求他支付嫖资1500元。张某二话不说,把钱转了过去。女孩提出,“有偿服务”得去她家里。这时,张某才发现女孩的个头很小,像是未成年人,提出自己不想“交易”了,但遭到女孩拒绝。

八目鱼:拒绝了?

静默如雷:没错,张某和女孩发生了争执。女孩撒腿就跑,还摔了一跤,就打电话叫来了男友袁某。袁某过来后,与张某发生争执,并打了他一巴掌,不甘心的张某随即报警。

八目鱼:警方怎么处理这事的?

静默如雷:万市派出所值班民警将女孩、张某和袁某传唤至派出所。民警经过调查发现,这不是一起单纯的纠纷。因为民警在女孩黄某的微信聊天记录中发现了“约男人”“坑点钱花花”之类的话。

八目鱼:难道是诈骗案?

静默如雷:没错。在民警几个回合的审查、列举证据、说明道理之后,今年刚满18周岁的黄某承认了自己骗钱的事实。与此同时,她的男友,31岁的袁某也交代了诈骗的事。

八目鱼:真是案中案啊。

静默如雷:嗯,我们了解到,黄某和袁某两人都没有收入,平时开支又很大,欠了一屁股债。黄某说,因为她注意到经常有男的在网上和她打招呼,有人还直白地提出“有偿服务”,于是她和男友想到以此为圈套,骗好色男子的钱。年前,黄某约了一名男子,待对方支付了1000元嫖资后,她以回家一趟为由,逃之夭夭,此后黄某和袁某通过类似方法,骗得六七名“嫖客”近8000元。

八目鱼:幸好民警及时揭穿了这个骗局。

静默如雷:目前,张某因自己的违法行为,被民警批评教育;嫌疑人黄某、袁某因涉嫌诈骗,被依法刑事拘留。



踹门掐脖扇巴掌…… 死缠烂打求复合无望 男子竟迁怒前女友闺蜜

Soloriens(嘉善县检察院通讯员 缪婷):前男友死缠烂打求复合无望,竟盯上了前女友的闺蜜,对她掐脖子、扇巴掌……

风轻轻地吹(本报记者 许梅):好可怕,渣男无疑。想听故事经过。

Soloriens:这名男子孔某之前跟女友小月分手了,两人谈了7个月。但是恋爱中,孔某为小月花了三四万元钱,分手后便一直不甘心。去年9月,孔某来到嘉善,想找小月复合,但小月拒绝了。由于孔某纠缠不休,小月曾多次报警。

风轻轻地吹:都惊动警察蜀黍了。

Soloriens:是啊,但孔某一直不听劝,还迁怒到小月闺蜜黄某的身上。去年9月的一天下午,孔某找到黄某的住处,询问她小月的下落,黄某没有开门,结果孔某将黄某租房的门及门锁踹坏,黄某出来后,孔某还抢了她的手机不让报警。

风轻轻地吹:也太可怕了,就不应该开门啊。

Soloriens:更不凑巧的是,几天后,黄某又遇到了孔某,孔某一直追问她小月去哪里了,执意让黄某约小月出来。黄某不肯,孔某便对她拳打脚踢、扇耳光。10月,孔某来到黄某工作的地方,再次询问前女友下落,并对黄某掐脖子、扇巴掌,还摔坏了对方手机。事发两天后,孔某仍不死心,在一家沙县小吃店里将黄某和小月拦住,用玻璃划伤了小月的脸。

风轻轻地吹:真是阴魂不散,赶紧报警啊!

Soloriens:嗯,后来民警从孔某身上还搜出了随身携带的菜刀。

风轻轻地吹:要不是民警及时赶到,真不知会怎样……

Soloriens:是的。孔某事后交代,他之所以打黄某,是因为觉得前女友不愿和他复合,是黄某从中阻挠;加上黄某一直不告诉他小月的下落,他才多次找黄某麻烦。但黄某说,分不分手是小月自己的决定。

风轻轻地吹:这也太偏执了,分手了应该从自己身上找原因。

Soloriens:可不是,我们后来发现,孔某曾经因为抢劫罪和容留他人吸毒罪,进过两次监狱,这次又因为感情纠纷损毁他人财物、随意殴打他人,已涉嫌寻衅滋事罪。

风轻轻地吹:还有前科劣迹,要重罚。

Soloriens:嗯。目前我们以涉嫌寻衅滋事罪,对孔某提起公诉。加上其认罪态度较差,可能被判处两年以上有期徒刑。